Estudiar y representar graficamente la funcion f(x)=

(x—2)
1° Dominio de f(x): D[f(x)]=%-{2}

. . . ESQUEMA DE LOS RESULTADOS DEL ESTUDIO
La funcion no existe si

f(x)

(x—2P =0=x-2=0=>x=2 ~o0 2 00

2% Cortes con los ejes:
Corte con OX: ( ¢,0) e T
0=1, imposible no corta al OX =
Corte con QY: (0,?)

~ o

+00

f(O)=W=Z . (0,1/4) ) — —

3° Simetrias:
1 1 = f(x) . .
f(-x)= = No hay simetrias.
=% (-x—2) x2+2x+4{¢ - f(x) YS!
4° Asintotas:
*AV.  D[f(X)]=R-{2}
Luego tiene como posible asintota vertical: ¢x=2?

¢ AV.enx=2.?

lim ! 2=i=+oo = y=2, asintota vertical
x—>2(x_2) +0

*AH. :

A) Se calcula el lim f(x)

X—>—00

I
8

- 1 1 "w ” 4 ’ . 7’
lim ———=— =40 Luego "y=+0" serd una asintota horizontal, y la curva estd
X—>—0 (X — 2) + 00
por encima de la asintota.

B) Se calcula el Jim f(x)

—>+0

lim %:i =+0 Luego “y=+0" serd una asintota horizontal, y la curva estd
X—>+00 (X — 2) + o0

por encima de la asintota.
A.O. :No tiene porque tiene asintotas horizontales

5° Monotonia, Mdximos y minimos relativos:
Calculamos y” =0 para estudiar el cambio de monotonia

_0-@)2(x-2) -2(x-2) -2

B (X — 2)4 B (X — 2)4 simplif_icamos (X — 2)3
y=0 = -2=0=imposible—-2=0
Vxe(-w2)= y(@0)>0 creciente —*

Vxe(2+40)= y@)<0 decreciente
No existe ni Maximo ni minimo relativo.

6° Curvatura, puntos de inflexion.

+00



0-(-2)3(x-2*  —6(x-2f -6
(X - 2)6 facto_rizar (X — 2)6 simpplﬁicamos (X — 2)

y'=0 = -6=0= no hay solucion-6=0

No tiene puntos de inflexién

4

Vxe(-»,2)= y'(-8>0 ‘" céncava
vxe(2+0)= y'@®>0 - - concava

7° Grdfica:
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y:l/’(x-Z)2 curva

y=0 asintota horizontal 1 3 * y=0 asintota horizontal






